
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

 

 Satuan Pendidikan : SMP XAVERIUS 2 BANDAR LAMPUNG 

Mata Pelajaran : Teknologi Informasi dan Komunikasi (TIK) 

Kelas / Semester : VII / II 

Tema : Perangkat Teknologi Informasi dan Komunikasi 

Sub Tema : Jenis-jenis Perangkat Teknologi Informasi dan Komunikasi 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu             : 80 menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Mengidentifikasi peralatan Teknologi Informasi dan Komunikasi masa lalu (kuno) 

2. Mengidentifikasi peralatan  Teknologi Informasi dan Komunikasi masa sekarang (modern) 

 

B. Media Pembelajaran, Alat/Bahan dan Sumber Belajar: 

1. Media Pembelajaran : Presentasi Power Point 

2. Alat/Bahan : Laptop/ Komputer 

3. Sumber Belajar : Buku Cetak Yudhistira, Internet 

C. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan ( 10 menit ): 

1. Salam pembuka, doa dan absensi 

2. Memberikan tujuan pembelajaran 

 

Inti ( 50 menit ): 

1. Melihat tayangan Video alat komunikasi kuno dan modern 

2.  Mempelajari materi di Power Point tentang Alat Komunikasi Kuno dan Modern 

 

Penutup ( 20 menit ): 

1. Mengerjakan soal di Google Formulir ( 10 menit ) 

https://forms.gle/NePeERmPvnXEWQAz6 

2.   Kesimpulan ( 10 menit ) 

Siswa bersama guru menyimpulkan mengenai macam-macam peralatan Teknologi Informasi dan  

Komunikasi masa lalu (kuno) dan peralatan  Teknologi Informasi dan Komunikasi masa sekarang 

(modern) 

 

 

 

 

https://forms.gle/NePeERmPvnXEWQAz6


 

D. Penilaian 
       

No. Mapel Domain Indikator 
Teknik 

Penilaian 

Instrumen 

Penilaian 

1.  TIK Sikap Spiritual 1.1.1 Berdoa sebelum 

melaksanakan kegiatan 

Observasi Lembar observasi 

dan rubrik 

penilaian 

1.1.2 Berdoa sesudah 

melaksanakan kegiatan 

Observasi Lembar observasi 

dan rubrik 

penilaian 

Sikap Sosial 2.1.1 Menghargai orang lain 

yang sedang berdoa 

Observasi Lembar observasi 

dan rubrik 

penilaian 

2.1.2 Mengingatkan teman 

untuk berdoa sebelum 

melaksanakan kegiatan 

Observasi Lembar observasi 

dan rubrik 

penilaian 

Pengetahuan 3.1.1 Mengidentifikasi  

peralatan Teknologi 

Informasi dan Komunikasi 

masa lalu (kuno) 

 

Google 

Formulir 

Soal tes isian  

3.1.2  peralatan  Teknologi 

Informasi dan Komunikasi 

masa sekarang (modern) 

 

Google 

Formulir 

Soal tes isian 

Keterampilan 4.1.1 Menyebutkan 

peralatan  Teknologi 

Informasi dan Komunikasi 

masa lalu (kuno) dan masa 

sekarang (modern) 

Observasi Lembar observasi 

 

Mengetahui, 

Kepala SMP Xaverius 2 Bandar Lampung 

 
Martha Andriastuti, S.Pd. 

Bandar Lampung, 4 Januari 2021 

Guru Mata Pelajaran 

 
Hendri Nugroho, S. Kom. 


